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Држава ће издвојити 10 милиона евра из буџетских резерви за подршку
одбојкашким, рукометним и ватерполо клубовима прве и друге лиге и за мушкарце
и за жене, најавио је председник Србије Александар Вучић. Он је у емисији
„Ћирилица“ телевизије Хепи рекао како је посао државе да створи услове,
инфраструктуру и да подстиче развој спорта.

  

  

Вучић је нагласио да ће за градњу стадиона у Зајечару, Лесковцу и Лозници бити
обезбеђено укупно 85 милиона евра, да градња националног стадиона „између Сурчина
и Београда“ креће крајем године, а следи градња стадиона и у Врању и Краљеву.

  

„У току је градња великог центра за борилачке вештине у Кошутњаку, национална
одбојкашка академија, градимо спортску инфраструктуру које су неке земље Европе
изградиле, а ми нисмо. Градимо и стрељану и очекујемо више медаља (са олимпијаде) из
Париза за три године“, рекао је Вучић.
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Не интересује ме шта ће ми оспоравати због тог стадиона, тај пусти део града ће
процветати

    

Истакао је да ће „национални српски стадион“ бити „на дику и понос, најлепши одавде до
Атине и Беча“.

  

„Не интересује ме шта ће ми оспоравати због тог стадиона, који је и развојни пројекат,
тај пусти део града ће процветати. Ако се окрећете за сваким ко вам добаци нешто
нигде нећете стићи. Морате да идете напред и градите“, рекао је он.

  

Вучић је навео да је „педесет пута чуо зашто се гради стадион, а не даје више за
болнице“ и упитао да „видимо и анализирамо колико је ко болница изградио“.

  

Ако градимо болнице, а што да не градимо и стадионе, упитао је Вучић, тврдећи да ће
градња стадиона створити и многе друге могућности.

  

Најавио је завршетак прве фазе Клиничког центра Србије у Београду и рекао да ће бити
отворен „за месец и по до два“, а подсетио је да је Ниш већ добио модеран клинички
центар и да су у току су радови у КЦ Војводине, а ускоро ће почети и у Крагујевцу.

  

Он је нагласио да је држава издвојила много новца и за обнову болница у другим
градовима – од Смедеревске Паланке, Кикинде, Пирота, Врања, Лознице и
Аранђеловац.

  

„Капа доле тренеру и фудбалерима“

  

Вучић је, коментаришући победу фудбалске репрезентације Србије против Португалије и
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директан пласман на Светско првенству у Катару, рекао како „не жели да се кити туђим
перјем“ и да су „момци поштено зарадили“ награду државе, али и показали „колико срце
имају“ одлуком да новац поклоне у хуманитарне сврхе за лечење болесне деце.

  
  

Наводећи да учи за кошаркашког тренера, он је рекао да је могао да препозна какву је
сјајну тактику смислио тренер Драган Стојковић

    

„То је новац који је њима припао, а могли су да га потроше и у кафани“, рекао је Вучић.

  

Одговарајући зашто је обећао милион евра фудбалерима ако победе Португал, уместо
на лечење деце, он је рекао да је „2012. држава издвојила 130 милиона за лечење деце
од ретких болести, а ове милијарду и деветсто педесет милиона“.

  

„И они нам сад држе лекције и предавања“, навео је Вучић, на примедбе.

  

Наводећи да учи за кошаркашког тренера, он је рекао да је могао да препозна какву је
сјајну тактику смислио тренер Драган Стојковић, додајући „капу доле тренеру и
фудбалерима“.

  

Неће се одазвати позиву РТС-а

  

Вучић је рекао и да „доста месеци“ није гостовао на Радио-телевизији Србије и упитао
„који је принцип и који богови“ доносе одлуке ко ће гостовати на јавном сервису. Поручио
је да он „сам себе неће позивати“ на РТС, али је нагласио да се неће одазвати уколико
буде позван.

  

Вучић је упитао зашто на РТС-у не може да гостује уредник ТВ Хепи Миломир Марић или
власник листа Информер Драган Ј. Вучићевић, а може главни и одговорни уредник
истраживачког портала КРИК Стеван Дојчиновић.
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Дојчиновић је у октобру на РТС-у говорио о истраживању „Пандориних папира“, у којима
се налази још доказа да је министар финансија Синиша Мали преко своје офшор фирме
био власник 24 стана у Бугарској, шта он негира.

  

„Да ми кажу како то неко ко прода 65.000 примерака новина, када нико не може да
прода 31.000, не може да има мишљење и да га каже, а може неко други који не би
могао да прода 50 примерака било чега што би у животу направио. Само питам који је
принцип“, казао је Вучић.

  

Он је навео да он с таквим приступом нема проблем, али је упитао да му РТС објасни ко
је тај који је правио, како тврди, „црне листе“.

  

„И због чега свако ко би рекао нешто против мене и државе може свуда, и он је модеран
и он је у реду, а ово друго су будале крезубе макар их народ више читао и гледао“,
нагласио је он.
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